
VERBALE DEL 26 AGOSTO 2016

L'anno 2016, tl giorno 26 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S. ciro n. 15, il
consiglio della II circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli in seduta di prosecuzione,
prot' 1248270 del 29 luglio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati o.d.G.

Presiede la seduta il presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario il p.O. D.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale il coil. Amm.vo sig.ra Anna Maria ventimigria.

rl Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 10000 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Duminuco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultano assenti i
Consiglieri Cardella, Colletti, DiFazio,Giocaliero, Greco e il presidente Tomaselli.

verificata la presenza del numero legale il presidente dichiara apefta la seduta.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Cardella.

I1 consigliere Scarlata sottolinea che in breve vi sarà la riapeftura delle scuole per il nuovo anno scolastico e i
plessi si presentano invase dalle erbacce sia all'interno che all'esterno. pertanto chiede che vengano effettuati
al più presto gli interventi di derattizzazione, disinfestazione e potatura per l,ilcolumità dei bambinì che
riprenderanno le attività scolastiche.

Il consigliere Guaresi comunica che il servizio di diserbo è iniziato nei plessi degli edifici scolastici di Acqua
dei corsari per tutelare i bambini e le famigrie che li accompagnano a scuola.

Il consigliere Marchese informa il consiglio che gli interventi di diserbo si stanno effeffuando anche nei
plessi scolastici Pertini e Sperone.

Alle ore 10,10 entra it Consigliere Giocaliero.

Il consigliere Savoca nota che tutti gli interventi si fanno sempre ad Acqua dei
prossimo Presidente abiti in un'altra zona del territorio in modb che gli interventi
altre fasce del tenitorio. ii

t;ì,

Il consigliere Duminuco dà forza a quanto detto dal consigliere QLarlata in merito al decoro delle scuole in
quanto l'attuale condizione in cui versano e le aree adiacenti a un.inesè dalla riapertura risulta essere giardini
invasi dalle erbacce, immondizia ovunque' rami di alberi caduti R'iiblda inoltre che anche le strisce pedonali
vicino le scuotre devono essere ripristinate per tuterare la sicurezza. o:;

Il consigliere Marchese in merito a quanto detto dal consigliere
l'Amministqazione possa ripristinare la segnaletica orizzontare prima.
tutelare i bambini e i genitori che li accompagnano a scuola.

Corsari. Auspica che il

si possano fare anche in

Duminuco ritiene importante

dell'inizio dell'anno scolastico

!

che

per



Il Presidente Inzerillo chiude la discussione generale e passa al III punto iscritto all'OdG: Atti

nominando scrutatori i Consiglieri Duminuco, Savoca e Terzo, detta nomina viene approvata all,u

dal Consiglio.

Il Consigliere Marchese chiede il prelievo delle mozioni prot. 709259 del 17.09.2015 e prot. 1039296 del

22.06.2016 e il Consiglio approva ilprelievo.

Si dà lettura della mozione prot.709259 del 11.09.2015 a firma del Consigliere Marchese e avente per

oggetto: Ftealizzazíone campo bocce ed installazione n. 2 panchine presso villetta ool-i Pllma" e il Consigliere

Marchese la descrive sottolineando che la villetta sopracitata rappresenta un luogo di incontro per gli anziatti

della zona e poiché la villetta è ampia e spaziosa c' è la possibilità di realizzare il campo di bocce per

permettere agli anziani di trascorrere ore liete e divertirsi, pertanto chiede al Consiglio di votare

favorevolmente la mozione.

Il Consigliere Giocaliero fa un plauso alla mozione presentata dal Consigliere Marchese e anticipa il suo voto

favorevole in quanto la circoscrizione è deficitaria cli luoghi di svaghi per gli anztani.

Dopo arnpia discussione il Presidente passa alla votazione della mozione prot. 709259 del 17.09.2015 per

appello nominale e viene approvato all'unanimità atte ore 10,20. Risultano assenti alla votazione i
Consiglieri Colletti, Di Fazio, Greco e il Presidente Tomaselli.

AIle ore 10,25 entra il Consigliere Di Fazio.

Si dà lettura della mozione prot. 1039296 del 22.A6.2016 a firma del Consigliere Marchese e avente per

oggetto: Realizzaziot'te parco giochi c/o Scuola Matema Comunale "Nino Agostino" di via Sacco e Vanzetti

(plesso scolastico Sperone) e il Consigliere Marchese la descrive sottolineando che la scuola è dotata di un

ampio spazio esterno che con un oppoftuno arredo composto di altalene, scivoli e atri giochi, potrebbe essere

un luogo di divertimento per i bambini, aiutandoli nella crescita e nella socializzazione, agevolando nel loro

compito insegnanti e assistenti.

Il Presidente [nzerillo ritiene sia una mozione lodevole in quanto permette ai bambini di socializzare tra di

loro' Auspica che oltre a quest'area scolastica l'Amministrazione possa prowedere a rivalutare anche i

giardini comunali in disuso. A tal proposito si rammarica che il Sindaco non ha dato seguito a una mozione

votata in Consiglio da più di un anno riguardante I'area velde a ridosso della rotolda di NormanZarcone.

Attualmente non è stato fatto nulla anche se il Sindaco si è presó l'impegno.
,,i.

Il Presidente passa alla votazione della mozione prot. I 039296td"|22.06.2016 per appello nominale e viene

approvato all'unanimità alle ore 10,40. Risultano assenti alla, voiazione i Consiglieri Colletti, Greco e il
Presidente Tomaselli. \

I Consiglieri Cardella, Sala e Savoca comunieano che rnartedì 30 agosto nel pomeriggio ci sarà un

sopralluogo in spiaggia sulla Costa Sud Romagnolo ex Bagni Petrucci nei pressi clel pontili, in quanto vi sono

alcune cose che non vanno e recano incolumità ai passanti, pertanto i4vita tutti i Consiglieri a partecipare.



Alle ore 10,45 escono i consiglieri Duminuco e la valle e il presidente

Consiglio per un'ora.

AIle ore 11,50 il Presidente Tomaselli dispone l'appello. Risulta presente

colletti e Greco pertanto mancando il numero legale la seduta viene chiusa.

Il Segretario

( P.O. D.ssa Giovanna Lotà )
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Inzerillo sospende la

oltre allo stesso il Consigliere

Il Presidente

i$'anni Inzerillo)

Il Presidente

Antonio Tomaselli)


